

猛虎组织说政府自欺欺人,坚称首领还活着

斯里兰卡公布“猛虎”头目尸照

普拉巴卡兰是个“战争狂”,也是个“好家长”

斯里兰卡总统马欣达·拉贾帕克萨19日在议会宣布,政府已彻底打败反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织,今后将致力于寻求各方接受的全国和解方案。

猛虎组织当天宣称最高头目卢皮莱·普拉巴卡兰依然活着。几小时后,斯军方宣布找到“虎首”尸体并向媒体公布照片。



19日,在斯里兰卡首都科伦坡,两名少年手拿国旗庆祝内战宣告结束。



巴卡兰尸体照片
政府军公布的普拉

【马上揭秘】

猛虎首领家庭照曝光 是战争狂也是好家长



普拉巴卡兰和家人在一起

据英国媒体近日报道,斯里兰卡政府首次公布猛虎组织负责人普拉巴卡兰的家庭照片。在照片中,他与子女尽情嬉戏,显得十分和蔼。不过,他是将“自杀式爆炸”作为战争武器的第一人。

他的一生几乎都躲避在人们的视线以外。在人们所不知的地方他指挥着亚洲时间最长的武装战争。人们对他的印象只停留在枪林弹雨中。但斯里兰卡政府刚刚公布的照片显示了这位猛虎组织领袖的另一面。

在这组家庭照中,普拉巴卡兰展示了自己日常的生活方式。在泳池中嬉戏,庆祝女儿的婚礼,参加盛大的聚会。这些是成千上万的猛虎组织成员所不敢想象的。

普拉巴卡兰于1954年出生在斯里兰卡北部城市贾夫纳。从十几岁起,他就开始参加战斗。凶残暴虐,排除异己使他最终成为了猛虎组织的领袖。让国际大众鲜为人知的是他是自杀性爆炸的发明者。正是他将自杀性爆炸作为武器引入了战争中。狂热的好战性使他领导的猛虎组织成为国际上最为恐怖的武装组织之一。2001年3月,英国宣布猛虎组织为恐怖主义组织。印度和美国也在1991年和1997年将该组织定性为恐怖组织。

随着这些家庭生活照的公布,人们对这位恐怖分子头目的印象有所改变。

据《环球时报》



普拉巴卡兰和儿子在游泳

总统发表胜利演讲

“30多年来首次统一国家的每一寸土地”

拉贾帕克萨当天在议会发表演讲,正式宣布政府军彻底击溃猛虎组织,“将整个国家从猛虎组织的恐怖阴影中解放出来”。

他说,政府30多年来首次“统一这个国家的每一寸土地”,最终战胜“恐怖主义”,而这一胜利属于全体国民。

他随后把演讲重点转向战后重建和全国和解,强调政府军事行动的打击对象并非泰米尔人,而是猛虎组织。

媒体注意到,身为僧伽罗人的拉贾帕克萨当天特别用泰米尔语发表一段演说,以显示弥合民族矛盾的决心。

僧伽罗人和泰米尔人之间的矛盾一直被视作斯里兰卡动荡不安的根源。

拉贾帕克萨说,猛虎组织覆灭后,僧伽罗人和泰米尔人将“在这个自由国家里平等相处……我们一定能够找到各方接受的矛盾解决方案……斯里兰卡不存在所谓少数族裔。这里只有一种区分,即你是不是爱国者”。

他强调,两大族裔的和解方案将由本国自主完成,“这方面无需国际援助”,但政府愿意接受国际社会给予的物资援助。

猛虎组织唱对台戏

“普拉巴卡兰依然活着并处境安全”

猛虎组织最高头目普拉巴卡兰是否已毙命?拉贾帕克萨发表胜利演讲之际,政府军和猛虎组织残余依然围绕这一话题争论不休。

猛虎组织国际发言人塞瓦拉萨·帕特马纳坦当天在亲“猛虎”网站“泰米尔网”发表声明称,普拉巴卡兰“依然活着并且处境安全……将继续带领泰米尔人寻求自由和尊严”。

帕特马纳坦说,政府称普拉巴卡兰已死“纯属捏造和自欺欺人……我方坚决否认这种

说法……泰米尔人追求自由的斗争是一项事业,过去24小时所发生的事不会阻止我们的脚步”。

这份声明发布几个小时后,斯里兰卡陆军司令萨拉特·丰塞卡在国家电台和电视台声明政府军当天清理战场时“找到并确认了普拉巴卡兰的尸体”。

军方随后向媒体公布部分照片,显示一名疑似普拉巴卡兰面庞的男子身穿墨绿色迷彩服,躺在草丛中,周围是一些政府军士兵。那名男子双目圆睁,面部膨胀。一块蓝布盖在头上,似为遮掩弹痕,但额头部位已明显开裂变形。

截至当地时间19日下午,尚没有独立调查机构证实这具尸体的身份。

民众反应大相径庭

让政府停止杀戮VS批英国支持“猛虎”

“猛虎”溃败,斯里兰卡持不同立场民众的反应大相径庭。

英国首都伦敦的议会大厦广场以及附近街道18日起聚集大量泰米尔人及其支持者,挥舞猛虎组织标志性的红色旗帜,焚烧拉贾帕克萨头像和斯里兰卡国旗,呼喊口号声援猛虎组织,要求斯里兰卡政府“停止杀戮”。

伦敦警方19日上午试图分散示威人群,以恢复交通。一些人与警方发生肢体冲突。至少10人因行为过激遭警方逮捕,包括5名警察在内的十几人在冲突中受伤。

在斯里兰卡首都科伦坡,1000多名斯里兰卡人在英国大使馆前抗议示威,谴责英国政府暗中支持猛虎组织,阻挠政府发动进攻。

这些示威者向英国使馆大楼投掷石块和墨水瓶,把一幅英国外交大臣戴维·米利班德的画像点燃后扔进使馆区。

除抗议外,更多斯里兰卡民众参与18日开始的街头庆祝,在房屋外悬挂国旗,燃放鞭炮。一些乐队奏起欢快的曲子,庆祝国家重归和平。

【马上分析】

军事胜利带来三大机遇

此次政府军从军事上击败猛虎组织,首先是为经济和社会发展赢得了和平环境。斯政府有条件将工作重点转移到经济和社会发展上来,外国资本也可能加速进入这个国家。

其次,猛虎组织被打败意味着斯政府清除了政治解决民族问题的一大障碍。斯政府坚持在不改变国家单一制体制的前提下通过向地方政府适当下放权力来解决民族问题,但猛虎组织的最低要求则是实行联邦制,使泰米尔族人享有高度自治权。击败猛虎组织后,斯政府有可能与温和的泰米尔族政治家达成妥协。

最后,在和平环境中,斯政府有条件裁减庞大的军队,减少军费开支。

斯政府仍面临四大挑战

第一,如何解决难民问题。根据斯政府官方数据,现在约有25万名泰米尔族人因战争流离失所。政府在处理这些难民方面面临两难处境。一方面,猛虎组织一些残余势力混在其中,让他们返回家园无异于“放虎归山”;另一方面,不让他们返回家园,就要养活他们,这无疑是一个沉重的经济负担。

第二,如何守住前猛虎组织控制区。由于这些地区传统上是泰米尔族人聚居区,近十年来猛虎组织的势力很大,因此,防止猛虎组织卷土重来将是斯政府巩固军事胜利的关键所在。

第三,提出和实施政治解决方案是关键的关键。一些分析人士指出,猛虎组织被击败后,泰米尔族的政治力量实际上处于真空状态,在这种情况下斯政府能否提出切实可行的政治解决方案犹未可知。

第四,如何修复与西方国家的关系。近几个月来,斯政府为了取得军事上的胜利,顶住了西方国家的种种压力,但西方国家现在仍不依不饶,继续对斯政府横加指责。 文图均据新华社

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 咨询电话:0371-67239700

微创祛大脚骨

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授于5月23日来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。(图) 【2009】第02-22-058号

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.xhzhwk.com

“眼病”遇国药 显奇效

王大妈患白内障、糖尿病眼底出血、玻璃体浑浊,只有光感,用了很多药,总不见好转,朋友给她介绍了【花溪复明组合】,刚用了1个疗程,眼前大片的黑影就缩小了很多,两米以内的东西也能看见了,眼睛不干、不胀不痛了。她说:“【花溪复明组合】啊,是中国中医研究院专门给咱老百姓研制的,又是国药准字号的药,用着放心!”

【花溪复明组合】由中国中医研究院历经12年研制,是国药准字眼病专用药,其独含“太白药谷”30味原生药材精华,能清眼浊、排脏毒,提供眼部营养,恢复眼部微循环,而且直接作用于晶状体、眼底,清除异质蛋白,恢复晶状体透明度,软化血管,激活眼底细胞活力,修复视神经,逆转眼底病变,从而对眼病进行整体立体治疗,彻底解决了传统药物作用单一,只能缓解症状,手术有风险、易复发的严重弊端!通过20余所三甲级医院、10万例患者临床验证:【花溪复明组合】对青光眼、白内障、玻璃体浑浊、黄斑病、糖尿病眼病及眼干涩、胀痛、流泪等疗效显著!用药当天迅速起效,4盒1疗程,2-4个疗程康复。

(注:“个别患者试用2个疗程无明显改变者,可享受半价治疗”)

眼科热线:0371-66627702。指定经销地址:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)